BAREM DE CORECTARE
CONCURSUL ,,MATEMATICA ÎN VIAŢA NOASTRĂ’’
Clasa a IV-a

I. RĂSPUNSURI GRILĂ (5 PUNCTE PENTRU FIECARE RASPUNS CORECT)
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II. 
9. 25 PUNCTE 
 n = numărul de ordine al ultimului dansator = numărul băieţilor 
Dansator I dansează cu 1+5 fete 
Dansator II ………..… 2+5 fete 
Dansator III …………… 3+5 fete
 Dansator IV ………… 4+5 fete …… 
Dansator XII …………….… 12+5 fete, deci rezultat 12 băieți și 17 fete                                            10 p 
Fiecare dansator a dansat cu 5 fete mai mult decât numărul său de ordine, deci n + 5 = numărul fetelor     5 p 
Numarul fetelor                                           +5                       
Numarul  baietilor:                                                          29                                                                        5 p
29-5 = 24
 n = 24:2 = 12 
nr. băieţilor = 1x12 = 12             nr. fetelor = 12+5 = 17                                                                        5p 

Observație 
Pentru scrierea directă a relației n + 5 = numărul fetelor și apoi justificare răspuns se acordă max. 5p 

10.  25 PUNCTE  
Notăm cu p şi b numărul portocalelor, respectiv al bananelor. 
Obţinem o primă relaţie:                  b=3p.......................................                                                               5p 
Deoarece au venit jumătate din invitaţi, rezultă că numărul elevilor din clasă este impar : 2·n+1..............  3p 
La petrecere sunt (n+1) colegi.......................................                                                                                 2p 
Invitaţii si sărbătoriţii au consumat : 
2·(n+1) portocale şi 5·(n+1) banane........................................................................                                     2 p 
Folosind prima relaţie (b=3p) obţinem: 
5·(n+1)+24=3·[2·(n+1)+3]…………………………………………………………………………            3 p 
Obţinem : n=14 => numărul elevilor =2·14+1=29.........................................................................             5p 
La început au fost : 2·15+3=33 portocale 
5·15+24=99 banane........................................................................................................                      5p
Se acorda 10 p. Din oficiu
N.B.! Pentru orice soluţie corectă integrală sau parțială, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul corespunzător
